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MATEMATIKA 5.tfida

Opakovani a procvicovani : Jednotky €asu ( uéeb. str. 51-53 )
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Pisemné scitani a odcitani ( uéeb. str. 36-43)
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Geometrie : Use¢ka, méfeni Gsedek (uceb. str.70 — 72)

Ukoly : Vyplrite pracovni listy a napiste cviteni do seditu
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uceb. str.36/2 a 37/6 pisemné séitani

, '

uceb. str. 38/1 a 2 (nahofe) odé&itani
Pracovni sesit — cvieni z geometrie do str. 24 — ta ktera

nemate hotova a kterym rozumite.

Usecka je éast pfimky a ma vzdy dva krajni body.
pfimka k useCka AB E’Jseéka pD
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Usecky mohou byt riizné diouhé. Délku Gsedky miizeme méfit
napf. v milimetrech (mm), centimetrech (cm) nebo decimetrech (dm).

|AB| = 10 cm nebo |AB| = 1 dm
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Délku Usecky zapisujeme
jako vzdalenost krajnich bodi
(napf. |AB| = 10 cm).

Jak mérit isecky A B
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1. Ke krajnimu 2. Poloha bodu B 3. Na pravitku odeéteme
bodu A prilozime  ukazuje, kolik cm délku asecky

nulu (na pravitku). Usecka méfi. |AB| = 6 cm.



